

Šport mladih

Šport je moja



energija za življenje



ZAVOD ZA
ŠPORT RS
PLANICA



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE

POSAMIČNO PRVENSTVO SLOVENIJE ZA SREDNJE ŠOLE

(finale)

TEHNIČNI BILTEN

Velenje, 23. 5. 2024



 rdeča dvorana šrz
VELENJE

 ŠPORTNA
ZVEZA VELENJE

 ATLETSKI
KLUB
VELENJE



POSAMIČNO PRVENSTVO SLOVENIJE ZA SREDNJE ŠOLE

Organizacija: Zavod za šport RS Planica in Atletska zveza Slovenije

Izvajalec: Atletski klub Velenje

Kraj tekmovanja: Mestni stadion ob jezeru - Velenje

Datum tekmovanja: 23.05.2024

Urednik biltena: Natalija Bah, Nik Lemež

Fotografije: Arhiv atletskega kluba Velenje

Karta: Internetni vir



BREZ VELEJA NI ŽIVLEJA

Velenje je s 36 tisoč prebivalci šesto največje mesto v Sloveniji. Je mlado mesto, čeprav prve pisne omembe segajo v 13. stoletje.

Predvsem po letu 1950 se je ob bistveno povečanih zahtevah po premogu vedno bolj kazala potreba po postavitvi novega, bolj ambicioznega naselja. Velik pospešek pa je gradnja in zasnova bodočega naselja dobila s prihodom novega direktorja Rudnika Velenje, Ernesta Žganka – Nestla. Namesto spalnega rudarskega naselja, se je začelo oblikovati sodobno mesto z javnim programom (šole, vrtci, zdravstveni dom, hotel, trgovine ipd.), ki naj bi zagotovilo domovanje za približno 30.000 prebivalcev.

20. septembra 1959 so svečano odprli novo središče mesta Velenje in na ta dan v Mestni občini Velenje praznujemo svoj občinski praznik. Gradnja mesta se je intenzivno nadaljevala tudi v naslednjih desetletjih, ki pa so s sabo prinesla nove izzive in potrebe. V dolini je nastalo novo podjetje za izdelavo gospodinjskih aparatov Gorenje, ki je s svojo hitro rastjo bistveno povečalo potrebe po delavcih, sledila je potreba po novih stanovanjih, v polnem zamahu je bila motorizacija prebivalstva.

Danes je Velenje prepoznano je po gospodarstvu, predvsem po Premogovniku Velenje in tovarni Hisens Gorenje. Vedno bolj se uveljavlja tudi na področju turizma in malega podjetništva.

Mesto namreč zadnja leta slovi tudi po velenjski plaži, ki je v izboru »Naj kopališče 2022«, v kategoriji naravnih kopališč, zmagala že peto leto zapored.

Ob jezeru je pravi športno- rekreacijski raj.

Na voljo so najrazličnejše aktivnosti, ki jih omogočajo igrišča za tenis, odbojko na mivki, nogomet, košarko, igrišče za mini golf in vadbišče za golf. Jezera so s svojimi potmi vse leto priljubljeno območje za sprehode in daljše pohode, kolesarjenje in jezdenje. Otroci tu uživajo na igralih v brezplačnem vodnem parku in na otroških igriščih ob jezeru.

Na plaži se lahko tudi kulinarično razvajate v restavraciji Jezero in novi restavraciji v kampu, na voljo pa je tudi različna gostinska ponudba na stojnicah.

Popolnoma prenovljen kamp omogoča prenočišča v modernih, luksuznih mobilnih hiškah, lahko pa najamete parcelo, si postavite šotor in uživajte v naravi.

Ob jezeru se lahko povzpnete tudi na atraktivno razgledno ploščad VISTA, ki širi poglede daleč čez Velenjsko jezero, ali obiščete katerega od raznovrstnih dogodkov in koncertov znanih glasbenikov, na stičišču obale in jezerskih voda.

V Velenju je dobro poskrbljeno tudi za izobraževanje, šport in kulturo. Imamo kar nekaj pomembnih kulturnih institucij, društev in prizorišč, ki privabljajo občanke in občane in goste od drugod: Festival Velenje, Muzej Velenje, Muzej premogovništva Slovenije, Galerija Velenje, Knjižnica Velenje, Klub eMČe plac, Vista – park z razgledom, Staro Velenje, Letni kino ob Škalskem jezeru idr.

V Velenju ima sedež Vrtec Velenje, šest osnovnih šol, Šolski center Velenje z gimnazijo, kjer se nahaja tudi športni oddelek, Visoka šola za varstvo okolja in enota Fakultete za energetiko, ki je članica Univerze v Mariboru.

Velenje je tudi mesto športa. Imamo dobre pogoje za različne vadbe in pri delovanju podpiramo številne športne klube in društva. Iz Velenja prihaja kar nekaj zvenceh imen s področja športa, med njimi tudi atletinja in svetovna rekorderka v teku na 800 m v dvorani, Jolanda Čeplak.

V naslednjih letih je pred nami je pomemben izziv prestrukturiranja, ob napovedanem zaprtju Premogovnika Velenje, ki ga skrbno načrtujemo. Verjamemo, da je pred nami svetla prihodnost, polna pozitivne energije, prijaznih ljudi in uspešnih projektov. Kot radi velenjčani rečemo: BREZ VELEJA NI ŽIVLEJA!



ATLETSKI KLUB VELENJE

Atletika, kot kraljica športov, je v petdesetih letih, ki so pretekla od ustanovitve Atletskega kluba Velenje, postala ena izmed popularnejših športov v Velenju. Klub je bil ustanovljen leta 1968 in je skozi vso bogato zgodovino, v kateri je imel vrsto uspehov tako na domačih kot mednarodnih tekmovanjih, postal eden vodilnih atletskih kolektivov v Sloveniji, če upoštevamo organiziranost naših trenerjev, tekmovalne dosežke naših atletov in atletinj, organizacijo tekmovanj ter infrastrukturo, kjer klub deluje.

Za uspešno delovanje kluba od ustanovitve smo v letu 2010 ob občinskem prazniku Mestne občine Velenje prejeli posebno priznanje in sicer Zlati grb MOV.

V svojih letih delovanja je doživel padce in vzpone ter zavidljive rezultate tako v ekipnih nastopih, kakor tudi v posamezni konkurenci. Naštujemo jih lahko kar nekaj:

ekipno:

- 3x zmagovalec APS,
- večkratni zmagovalec krosov na vseh ravneh (SFRJ, SLO),
- 4. mesto na APJ in članstvo v 1. atletski ligi v bivši SFRJ...

posamezno:

- več sto kolajn, osvojenih na državnem (SFRJ), republiškem (SLO) in ostalih nivojih,
- osvojene kolajne na Olimpijskih igrah, Evropskih in Svetovnih prvenstvih in Sredozemskih igrah.

Med mnogimi posamezniki, ki so bili člani državnih reprezentanc, državni prvaki in nosilci kolajn, tako na domačih kot tudi mednarodnih tekmovanjih, pa so najvidnejši predstavniki Jolanda Čeplak - svetovna rekorderka na 800 m v dvorani, Boštjan Buč- finalist svetovnega prvenstva v teku na 3000 m zapreke, Nina Djordjevič (Kokot) - finalistka evropskega prvenstva v skoku v daljino, Maja Mihalinec (sedaj Zidar)- polfinalistka svetovnega prvenstva v teku na 200 m, Anita Horvat - finalistka svetovnega prvenstva v teku na 800 m (7. mesto) in dobitnica srebrne medalje v teku na 800 m na evropskem prvenstvu v dvorani.

Jerneja Smonkar - udeleženka EP, SP in Ol v teku na 800 m, Agata Zupin – udeleženka EP in SP v dvorani in na prostem v teku na 400 m z ovirami. Vse tri članice, Anita Horvat, Jerneja Smonkar in Agata Zupin, so tekle tudi v štafeti 4 x 400 m, ki je zastopala Slovenijo na svetovnem prvenstvu leta 2022 in postavila nov državni rekord.

Poseben poudarek AK Velenje daje vzgoji mladih. V sklopu te dejavnosti deluje v klubu Atletska šola za najmlajše. Program se izvaja v vseh velenjskih osnovnih šolah, delujemo pa tudi v OŠ Mozirje, OŠ Šoštanj, OŠ Bratov Letonje v Šmartnem ob Paki in Doliču. Vadba poteka 2-3x tedensko pod vodstvom atletskih trenerjev. Starost otrok v selekcijah je 4 – 12 let. Tekmovanja v tej starostni kategoriji potekajo na pretežno na klubski ravni, kjer organiziramo razne mnogoboje in tek v naravi, medtem ko otroci stari 9 in 12 let tudi že tekmujejo na šolskih športnih tekmovanjih do državnega nivoja in na državnih prvenstvih ter atletskih pokalnih razpisanih s strani AZS.

Poleg pozitivnih učinkov na zdravje in krepitev delovnih navad, ki jih privzgoji redna vadba, je naš moto tudi selekcioniranje tistih najsposobnejših, ki jih želimo usmeriti v tekmovalno atletiko.

Atletski klub Velenje slovi tudi, kot odličen organizator, saj je bil v času svojega delovanja organizator številnih mednarodnih tekmovanj. Med njimi je bil najbolj prepoznaven, tako v Slovenji, kot širom po svetu mednarodni EAA miting, ki je gostil številne svetovne zvezde in svetovne rekorderje. Na mitingu je tudi prvič in edinokrat prebita magična meja 10 sekund v teku na 100 m. Svetovni rekorder v teku na 400 m, Wayde Van Niekerk, južnoafriški šprinter, je nastopil v teku na 100 m in dosegel čas 9,99 s.

Poleg odmevnega mednarodnega mitinga se klub lahko pohvali s kar dvakratno organizacijo evropskega prvenstva v krosu in sicer leta 1999 in 2011. Tekmovanja sta bili organizirani odlično, s pohvalo s strani evropske atletske zveze.



SKICA PRIZORIŠČA



ORGANIZACIJSKI ODBOR

Predsednik:	Natalija Bah
Podpredsednik:	Katka Geršak
Vodja tekmovanja:	Natalija Bah
Pomočnik vodje tekmovanja:	Saša Vrčkovnik
Vodja financ:	Marija Filač

VODSTVO TEKMOVANJA

Vodja tekmovanja:	Natalija Bah
Pomočnik vodje tekmovanja:	Nik Lemež
Napovedovalec:	Katka Geršak
Vodja tajništva:	Saša Vrčkovnik
Vodja tehnične službe:	Ivan Lampret
Vodja prijavnice:	Majda Areh
Meritve časov in obdelava podatkov:	Timing Ljubljana
Vodja sodniške službe:	Tina Rotnik
Vodja štarterjev:	Štefan Obal
Vodja sodnikov na stezi:	Mira Skaza
Vodja sodnikov na cilju:	Bogdan Makovšek
Vodja sodnikov za daljino:	Anita Šturm Trupej
Vodja sodnikov za višino:	Mira Gorenc Skaza
Vodja sodnikov za kroglo:	Urška Lampret
Vodja nadzora terena:	Ivan Lampret
Vodja proglasitev:	Lilijana Kovačevič
Vodja zdravstvene službe:	Tjaša Podkrižnik
Pritožbena komisije:	Gregor Japelj, koordinator šolskih tekmovanj



TEHNIČNA NAVODILA

TEHNIČNI SESTANEK

Tehnični sestanek vodij ekip bo v četrtek, 23.5.2024, ob 10.00 na tribuni ob sedežu Timinga.

TAJNIŠTVO

Na dan tekmovanja prične z delom ob 9.30 uri in se nahaja pri A vhodu na tribuno, kjer je tudi glavni vhod za vse udeležence tekmovanja.

Štartne številke za 1000 in 2000 m prejmejo tekmovalci v prijavnici.

Tekmovanje se odvija po urniku, ki je objavljen v štartni listi.

Vodje ekip ali pooblaščenca atletov vlagajo pritožbe na odločitev glavnega sodnika v tajništvu tekmovanja.

GARDEROBE

Garderoobe so zagotovljene v glavni zgradbi stadiona in so označene z napismi (posebej za moške in ženske tekmovalce). V prostorih je obvezna uporaba maske in razkuževanje rok.

Organizacijski odbor ne jamči za garderobo in osebne predmete atletov v slačilnicah.

TERENI ZA OGREVANJE

Ogrevanje pred tekmovanjem je na nasipu nad stezo in v šotoru, na pomožnem tartanskem igrišču nad nasipom. Ogrevanje je možno tudi zunaj objekta, na peščenih površinah v okolici stadiona. Tehnični del ogrevanja poteka na posameznih tekmovališčih.

PRIJAVNICA

Prijavnica se nahaja v tunelu ob cilju. Tekmovalci se morajo javiti v prijavnici pred nastopom v svoji disciplini:

- ❖ za teke: 20 minut
- ❖ za tehnične discipline: 35 minut

Na tekmovališča bodo atleti odpeljani v skupini. Časi odhodov so odvisni od števila nastopajočih in so predvidoma sledeči:

- ❖ za teke: 10 minut pred pričetkom discipline
- ❖ za tehnične discipline: 30 minut pred pričetkom discipline



DVIGOVANJE LETVICE

Skok v višino za dijake: 145-150-155-160-165-170-173-176-179-182-185-188-...

Skok v višino za dijakinje: 120-125-130-135-140-145-148-151-154-157-160-163-166-

MERITVE ČASOV

Meritve časov bo opravil Timing Ljubljana z napravami za popolno avtomatično merjenje časov.

REZULTATI

Rezultati bodo objavljeni preko napovedovalca.

Uradni rezultati bodo objavljeni na oglasni deski pred vhodom v glavno zgradbo stadiona.

Po končanem tekmovanju bodo rezultati objavljeni na spletnih straneh ŠPORTA MLADIH (www.sportmladih.net), Atletske zveze Slovenije (www.slovenska-atletika.si) in TIMING LJUBLJANA (www.timingljubljana.si).

MEDICINSKA SLUŽBA

Medicinska služba je zagotovljena v času tekmovanja na objektu stadiona ob prijavnici.

UGOVORI IN PRITOŽBE

Zoper sodniške odločitve je mogoče vložiti pisno pritožbo (Obrazec 6), in sicer najkasneje 20 minut po objavi rezultatov na oglasni deski.

Pritožbo rešuje pritožbena komisija: vodja tekmovanja, vodja sodniške službe in koordinator za šolska

PROGLASITVE

Po vsaki disciplini bo po objavi uradnih rezultatov izvedena proglasitev in podelitev medalj prvo trem uvrščenim skladno z objavljenim urnikom. Za najboljši rezultat (ovrednoten po WA tablicah) bosta najboljši dijak in dijakinja prejela pokal.





OMEJITEV NASTOPA

Tekmujejo lahko redno vpisani dijaki in dijakinje, rojeni leta 2004 in mlajši. Posamezni dijak ali dijakinja sme nastopiti le v eni disciplini in štafeti. Tekmovalci se ob določeni uri zberejo, v zato posebej ograjenem prostoru ob cilju, ki bo ustrezno označen (levo od prijavnice).

KONČNE DOLOČBE

Na tekmovanju veljajo pravila za atletska tekmovanja. Ponovno bi želeli poudariti, da morajo dijaki in dijakinje na finalnem tekmovanju nastopati v šolskih dresih. Za razlago pravil in razpisa na državnem finalu je pristojen koordinator za atletska šolska tekmovanja.

Vsi udeleženci nastopajo na lastno odgovornost. Organizator in izvajalec ne odgovarjata za morebitne telesne poškodbe in kraje.

DODATNE INFORMACIJE

Natalija Bah - vodja tekmovanja, mobilna številka: 041/791-197, elektronski naslov: akvelenje@t-2.net.

OPOMBE

Prireditvev je javnega značaja, zato je lahko snemana in fotografirana. Material je lahko objavljen v medijih. Rezultati so javno objavljeni.





URNIK TEKMOVANJA

10.00 SESTANEK VODIJ EKIP

10.45 OTVORITEV TEKMOVANJA

URA TEKI

11.00 2000m (M)

11.15

11.20 100m (M) - predteki

11.35 100m (Ž) - predteki

11.55 400m (M)

12.10 400m (Ž)

12.25

12.30 100m (M) – finale

12.35 100m (Ž) - finale

12.50 1000m (M)

13.00 1000m (Ž)

13.15 4x100m (Ž)

13.25 4x100m (M)

SKOKI

Daljina (Ž)

Višina (M+Ž)

Daljina (M)

METI

Krogla (M)

Krogla (Ž)



REKORDI ATLETSKIH TEKMOVANJ ZA SREDNJE ŠOLE (stanje 27.05.2023)

DIJAKI (2003 in mlajši)

100 m 10.60 +0.5 ŠUŠTERŠIČ Matic-80 SŠELR, Ljubljana 02.06.1998 Ravne

400 m 47.13 GRKMAN Jure-99 Gimnazija in srednja šola 16.05.2018 Maribor

Rudolfa Maistra, Kamnik

1000 m 2:24.28 RUDOLF Žan-93 Srednja šola za farmacijo, kozmetiko
16.05.2012 Ljubljana

in zdravstvo, Ljubljana

2000 m 5:19.91 PETRAČ Jan-95 Gimnazija Šentvid, Ljubljana 21.05.2014
Domžale

4 x 100 m 42.24 GIMNAZIJA ŠIŠKA, Ljubljana 18.05.2023 Velenje

(Velkavrh Val-06, Rozoničnik Žan-05, Kopatin Jan Franc-04, Kopatin Rok-06)

Daljina (cona) 7.43 -1.0 MODRIJANČIČ Klemen-05 TŠC Maribor, Srednja
strojna šola 18.05.2023 Velenje

*** 7.79 +0.3 DUHOVNIK Jan-03 ŠC Škofja Loka - srednja šola za strojništvo
26.05.2022 Maribor

Višina 2.17 APOSTOLOVSKI Sašo-63 Gimnazija Šentvid, Ljubljana 03.06.1981
Celje

2.17 PREZELJ Rožle-79 Gimnazija Šiška, Ljubljana 02.06.1998 Ravne

Krogla (5 kg) 21.31 PLEŠKO Nace-96 Gimnazija Šentvid, Ljubljana 21.05.2014
Domžale

*** dvomljiv rezultat!



DIJAKINJE (2003 in mlajše)

100 m 11.75 +1.5 POTNIK Lucija-05 ŠC Ravne na Koroškem - gimnazija
26.05.2022 Maribor

400 m 53.28 ZUPIN Agata-98 Srednja šola Domžale 17.05.2017 Maribor

1000 m 2:46.36 MIŠMAŠ Maruša-94 Gimnazija Vič, Ljubljana 23.05.2012
Ljubljana

4 x 100 m 47.15 GIMNAZIJA ŠENTVID, Ljubljana 26.05.2022 Maribor

(Erjavec Ana-04, Likar Brina-05, Pirnat Kopač Mia-03, Hribar Lina-05)

Daljina (cona) 6.41 +0.6 PEPELNAK Eva-00 I. Gimnazija v Celju 16.05.2018
Maribor

Višina 1.84 OMERZU Lara-98 Gimnazija Brežice 18.05.2016 Domžale

Krogla (3 kg) 16.67 AVBELJ Manca-96 Srednja frizerska šola, Ljubljana
21.05.2014 Do



Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

dijaki, 2000 m

Začetek: 23.05.2024, 11:00

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	1	ŽAGAR JURIJ	GSŠK	5:53,35
2	2	MIHALIČ LENART	GIMNM	5:56,84
3	3	MLEKUŽ JAKA	IIGIMMB	6:00,36
4	4	KOČAR MARK	SŠDOM	6:04,01
5	5	MAJER MATEVŽ	GIMJES	6:17,08
6	6	MLEKUŽ MATHIAS	GIMŠ	6:22,73
7	7	MARINKO JAKA	GIMŠ	6:24,92
8	8	REPOVŽ MAJ	GIMNM	6:18,61
9	9	SINUR OŽBEJ	GIML	6:16,50
10	10	ROŽANEC JURIJ	ŠKGLJ	6:09,16
11	11	TRAJBARIČ TVIT	EŠMS	6:18,10
12	12	SLEMENŠEK DAVID	GRMCBTK	6:21,07
13	13	LAVRIČ PREGELJ PHILIP YAZBECK	ŠCLSSKŠ	6:03,79
14	14	MAGLICA MATIJA	ŠCKKS	5:57,88
15	15	ŽAGAR MATIC	GSŠK	5:57,62
16	16	CMOK FILIP	GIMCECEN	5:56,88
17	17	ŠUBIC ŽAN	BICNAKLO	6:02,92
18	18	KLANČAR MAJ	STPŠTRB	5:55,00
19	19	PELKO TJAŠ	ŠCNMSEŠ	5:46,74
20	20	DJAIP BARTOLJ TJAŽ	GIMNM	5:46,27

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

dijaki, Krogla-5 kg

Začetek: 23.05.2024, 11:00

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		MOHORKO MATIC	IIGIMMB	13,07
2		STROPNIK ŽAN	ŠCVEL	14,70
3		MELIHEN MIHA	GIMJES	12,08
4		KOMAR MATEJ	ŠCRAVNES	12,40
5		RETELJ DAVID	ŠCNMSZK	12,17
6		VIRC KOSTREVC MATEVŽ	ŠCNMSEŠ	12,43
7		ZLATE MATIJA	ŠCKRSG	13,19
8		RAJHER ANDRAŽ	GIMPT	17,27
9		BALAŽIC DAVID	GIMNM	12,24
10		KUČINA ANŽE	GIMJES	12,38
11		TEKAVČIČ TOMŠIČ ŽAK	GŠIŠ	12,12
12		KOKOL FILIP	ŠCCESŠS	12,09
13		ZUPANC ALEN	ŠCLSSKŠ	12,87
14		BERGANT TIMOTEJ	SGGOŠ	11,88
15		ŠABIĆ JAN	ŠCPET	12,25
16		ŠTAJMEC NIKO	IIGIMMB	16,56
17		ŽUNKOVIČ MIHA	GIMPT	14,60
18		ADAM NEJC	ŠCPET	13,92
19		STAMENKOVIĆ TEVŽ	GIMTOL	13,70
20		FRANČEŠKIN LOVRO	GIMNG	12,10

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

dijakinje, Daljina (cona odriva)

Začetek: 23.05.2024, 11:00

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		PUČKO TAJA	GIMPT	5,39
2		MARKOVIČ PETJA	GIMNM	5,48
3		MARAŽ ANJA	GŠIŠ	5,40
4		REBERŠAK NEJA	GIMBRE	5,66
5		RUTAR TANJA	ŠCNGGZŠ	5,36
6		STARIČ NEJA	EŠNM	5,04
7		AŠČIČ NIKA	ŠCNMSZK	5,27
8		LIKAR BRINA	GIMŠ	5,99
9		SOVDAT GAJA	GIMTOL	5,37
10		MALTARIČ KAJA	SŠFKZ	5,73
11		LUNA KUPLJENIK	GIMNM	5,41
12		JAGODIC LENA	GIMŠL	5,17
13		VAVDI JERNEJA	SŠSLB	5,79
14		JANČIČ MAJA	SZKŠMB	5,16
15		MESEC PIA	IGIMCE	5,12
16		DOBERŠEK EMA	IIGIMMB	5,54
17		SLUGA ZOJA	GIMPT	5,62
18		VUČETIČ IVANA	ŠCRAVNE	5,14
19		JORDAN CUJNIK NIKA	GIMNM	5,29
20		PODGORNIK MAŠA	IIIGIMMB	5,50

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

dijaki, Višina

Začetek: 23.05.2024, 11:15

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		KOROŠEC GREGOR	IIGIMMB	1,65
2		VUČKO VID	GIMMS	1,68
3		MONTONDO KIMPALA RILAIN	ŠCPET	1,75
4		MARTINČIČ PETER	ŠKGLJ	1,65
5		PERHAJ KRISTJAN	GSŠK	1,80
6		RADOVAN TILEN	ŠCNMSEŠ	1,80
7		DOŠEN BALKOVEC MIHA	ŠCNMSZK	1,80
8		GRČAR AXEL	GIMB	1,85
9		TRŠELIČ MATIC	GIMBRE	1,75
10		FILIPIČ LUKA	GIMBRE	1,70
11		ZORC LOVRO	GIMB	1,80
12		MIJOŠEK NACE	EŠCE	1,65
13		BONASERA LIAN	ŠCNGBT	1,77
14		REČNIK GAŠPER	ŠCSKZ	1,68
15		PUŠNIK ENEJ	ŠCCESŠS	1,71
16		KRAJNC GAŠPER	EŠCE	1,74
17		REČNIK LAN	EŠL	1,65
18		LAMBERGAR DAVID JAKOB	ERUDIO	1,75
19		ČRV NIK	GIMTOL	1,74
20		DRAGAN TIM	EŠNM	1,75

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

dijakinje, Višina

Začetek: 23.05.2024, 11:15

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		OMERZU TINKARA	SICBRE	1,60
2		NUČIČ ELA	SVŠGUG	1,35
3		JORDAN CUJNIK LARA	ŠCNMSZK	1,60
4		LENKO DAŠA	IGIMCE	1,68
5		DEBELAK KAJA	GIMŠ	1,40
6		PEČNIK AJDA	ŠCNMSGL	1,60
7		GODEC KAJA	GRMCBTK	1,50
8		LEŠNIK ANEJA	EŠCE	1,40
9		ŽOHER MAŠA	SICBRE	1,35
10		PARAVAN PIJA	GIMNG	1,45
11		FIEGEL TINA	GIMNG	1,55
12		ŠKEDELJ LANA	GIMMS	1,35
13		TURK MIA	BTŠMB	1,35
14		RANZINGER SARA	GIMCECEN	1,40
15		CVIJIČ PIA	GŠIŠ	1,40
16		THALER ANA	GIMB	1,55
17		ČOPI TAJA	GIMJP	1,35
18		RADOVAN MAŠA	GŠIŠ	1,65
19		JERMAN EVA	GIMKR	1,45
20		GROM MONIKA	GIMKR	1,56
21		KANALEC SOFIA	GIMTOL	1,45
22		MIKLIČ KARIN	SŠGT	1,35

dijaki, 100 m

Skupina: 1

Začetek: 23.05.2024, 11:20

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		JANKOVIČ LUKA	IGIMCE	11,56
2		PEK LUKA	ŠCVELERŠ	11,39
3		ROZONIČNIK ŽAN	GŠIŠ	11,14
3		ŠEKORANJA JAŠA	GIMCECEN	11,62
4		FLEISINGER FILIP MARTIN	IIGIMMB	11,33
5		LORBAR STAŠ TIN	IGIMMB	10,90
6		KOPATIN ROK	GŠIŠ	11,22
7		KONEC AŽBE	GIMKOPER	11,44
8		JURGEC BLAŽ	GIMPT	11,55

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

Skupina: 2

Začetek: 23.05.2024, 11:23

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
	1	TILEN KLEMENIČ	ŠCNMSSŠ	11,60
	2	MURKO PATRIK	IIGIMMB	11,51
	4	MATAVŽ BLAŽ	ŠCSKZ	11,12
	5	RITLOP ŽAN	ŠCPTERŠ	10,92
	6	KOTAR MAKS	GESŠTRB	11,30
	7	STRAŠEK MAKSIM	IIGIMMB	11,50
	8	MIRKOVIĆ ANDREJ	GIMKOPER	11,60

Skupina: 3

Začetek: 23.05.2024, 11:26

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
	1	PLEVNIK MATIJA	ŠCRAVNES	11,62
	2	RODICA ROK	STŠKP	11,49
	3	PETROVIČ ANDRAŽ	GIMPT	11,14
	4	ŠTINJEK ANŽE	SŠVPA	11,34
	5	BOŽIČ ŽIGA	ŠCNGSPLŠ	10,92
	6	TEKSTOR BOR	GIMNM	11,23
	7	REJLIČ DAVID	IIGIMMB	11,53
	8	GMAJNAR LUKA	GIMŠ	11,58

dijakinje, 100 m

Skupina: 1

Začetek: 23.05.2024, 11:35

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
	1	KOVAČIČ MAJA	GIMTOL	13,29
	2	PIRNAT ŽIVANOVIČ NIKITA	IIGIMMB	12,92
	3	MANTELJ NEJA	GIMNM	12,67
	4	OGRIZEK URŠKA	EŠCE	12,07
	5	SLUGA ANA	GŠIŠ	12,51
	6	KOSTANJEVEC MAJA	GIMPT	12,32
	7	MARUŠIČ MIJA	GIMNG	12,76
	8	KODELJA JANA	SŠVPA	13,09

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

Skupina: 2

Začetek: 23.05.2024, 11:38

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		FURLAN MAJA	ŠCLGAA	13,13
2		KIMPERK NEJA	ŠCVEL	12,88
3		HRIBAR LINA	GIMŠ	12,19
4		VOGLAR JULIJA	IIIGIMMB	12,56
5		ZBIČAJNIK KAROLINA	IIIGIMMB	12,20
6		TOMŠIČ KATJA	GIMB	12,57
7		JANŽA KLARA	GIMMS	12,90
8		GRAŠIČ NINA	GIMFP	13,23

Skupina: 3

Začetek: 23.05.2024, 11:41

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		OSTANEK IZABELA	GIML	13,31
2		MIKLAUŽIČ GAJA	IGIMCE	12,92
3		BIKAR KERN PIKA	GIMFP	12,46
4		VIGNJEVIČ EVA	IGIMCE	12,71
5		CVAR PIA	GIMŠ	12,43
6		POTNIK LUCIJA	ŠCRAVNE	12,02
7		RENDIČ PIA	SŠEPŠ	12,72
8		BABIČ NEJA	GIMKOPER	12,96

dijaki, 400 m

Skupina: 1

Začetek: 23.05.2024, 11:55

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		POVŠE ŽAN	GIMBRE	54,98
2		PUNCER VAL	ŠCVEL	55,06
3		FIŠER JOŠT	GIMŠ	54,60
4		KOSTRIČ MAKSIM	GIMJP	53,09
5		KOSI VID	GIMŠ	54,15
6		KOVAČIČ MARIN	GIMŠ	53,94
7		BUTALA TJAŽ	ŠCNMSEŠ	54,10
8		JURMAN LANEJ	STŠKP	54,45

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

Skupina: 2

Začetek: 23.05.2024, 11:58

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
	1	KRAJNC LOVRO	ŠCRAVNES	52,81
	2	KUŠAR STOJAKOVIČ MIHAEL	ERUDIO	52,70
	3	BRAJKOVIČ MIHA	ŠCNMSSŠ	52,38
	4	STAJNKO NIK	GIMPT	52,08
	5	KUŠAR STOJAKOVIČ GAŠPER	ERUDIO	52,06
	6	RADAKOVIČ JAN	GIMNM	52,00
	7	DREBOT DMYTRO	PŠMB	51,72
	8	SAGMEISTER GAL	ERSŠGL	52,44

Skupina: 3

Začetek: 23.05.2024, 12:01

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
	1	WINKLER MARTIN	SERŠMB	51,20
	2	KOLEŽNIK FILIP	IGIMMB	51,56
	3	RENER LENART	GIMKR	51,05
	4	ČERNEC VID	IIGIMMB	50,90
	5	ŠKRINJAR ALJAŽ	GŠIŠ	48,69
	6	MILOSAVLJEVIČ MATIJA	IIIGIMMB	49,77
	7	MERC MARCEL	ŠCPTERŠ	49,90
	8	PETEK OSKAR	SŠSLB	50,98

dijakinje, 400 m

Skupina: 1

Začetek: 23.05.2024, 12:10

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
	0	IVANČIČ EVITA	GIMTOL	1:02,97
	0	KRŽIŠNIK NIKA	SŠVPA	1:03,17
	0	ČERNOTA JULIJA	EŠL	1:03,21
	0	PRŠA IVA	GIMKOPER	1:03,49
	0	KRAMARIČ IVANA	ŠKGLJ	1:03,28
	0	ROTAR NINA	GIMŠ	1:02,55
	0	KENDA IVA	IGIMCE	1:02,54
	0	BRINJEVEC KAJA	SŠZAG	1:02,50

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

Skupina: 2
Začetek: 23.05.2024, 12:13

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
0		GOLOB HANA	ŠCRAVNE	1:01,14
0		TURČIN NINA	IIGIMMB	1:02,36
0		MAGER MAJA	ŠCRAVNE	1:01,04
0		BOŽIČ ANA	SŠIZOLA	1:01,72
0		VACIK EMA	GIMŠ	1:02,03
0		HORVAT LARA	GIMMS	1:01,16
0		MANDELJC TRISHA	GIMB	1:01,75
0		ŠULC AMELIE NJOKI	GIML	1:01,17

Skupina: 3
Začetek: 23.05.2024, 12:16

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
0		POČIVAVŠEK PETRA	GŠIŠ	57,66
0		PRAPROTNIK BRINA	GIMŠ	59,81
0		MIKLAVŽIN INA	ŠCVEL	57,79
0		KOTELEVSKA ALISA	IIGIMMB	59,36
0		LARA TOMŠE	ŠCKRSES	58,58
0		MARČELJA MANCA	GIMŠ	57,80
0		VALANT ANA	SVŠGUG	58,08
0		TURČIN IVA	IIGIMMB	59,56

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

dijaki, Daljina (cona odriva)

Začetek: 23.05.2024, 12:25

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		ILOVAR LUKA	ŠKGLJ	5,63
2		MODRIJANČIČ MATIC	SZKŠMB	6,84
3		PUREBER GAŠPER	GIMNM	6,68
4		GODIČ ROKO	SEŠGMB	5,82
5		KLEMEN MODRIJANČIČ	TŠCMBSSŠ	7,24
6		KRIŽAJ DEMIAN	GIMFP	7,14
7		JUREČIČ JAKOB	ŠCNMSGL	5,96
8		MRZLIKAR BOR	ERSŠGL	5,47
9		MIKLAVČIČ MARTIN	GIMŠL	5,70
10		VOVKO DOMEN	ŠCNMSSŠ	6,05
11		ŽIŽMOND ERIK	ŠCNGSETŠ	6,08
12		VETSCH JULIJAN	GIMŠ	6,49
13		TURK TINE	EŠCE	5,48
14		KRAŠEVEC MATIC	GŠIŠ	6,73
15		URŠIČ AŽBE	ŠCPET	5,68
16		LEKŠE JANEZ	GIMBRE	6,24
17		BAGON BLAŽ	GIMNG	5,77
18		VRBOVŠEK DOMINIK	EŠCE	6,32
19		WERNIG BORO	GIMMS	5,54
20		GOŠNJAK KRANJČEC TJAN	ŠCSKZ	6,16

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

dijakinje, Krogla-3 kg

Začetek: 23.05.2024, 12:25

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1		BOJANEC ERIKA	GIMNM	11,55
2		LOVŠE TIJA	IGIMMB	10,52
3		LEŠNIK LANA	IIIGIMMB	10,23
4		CVELBAR ZARJA	GIMBRE	11,54
5		PEČNIK MAJA	GIMNM	12,49
6		VUK TINA	GIMNG	10,22
7		ERZAR PETRA	SVŠGUG	10,30
8		VODOPIVEC IVANA	GIMNG	10,00
9		PRATNEMER TJAŠA	SŠTDMB	10,05
10		KIDRIČ ŽIVA	ŠCCCESŠS	11,41
11		JERIČ KARLA	GIMNM	12,52
12		OPREŠNIK KLARA	GIMCECEN	11,98
13		RAVNIKAR AVA	GIMP	11,09
14		KORDIČ ZAMLJEN NIKA	GSŠRMK	9,96
15		LUŽNIK NUŠA	ŠCSLG	14,81
16		DUŠČAK REBEKA	ŠKGLJ	10,23
17		LAMPRECHT NIKA	GIMV	10,09
18		LEDINEK AMANDA	SZKŠCE	10,25
19		DEBELEK NINA	GŠIŠ	10,05
20		SIMONIČ KATARINA	KGTMB	10,69

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

dijaki, 1000 m

Začetek: 23.05.2024, 12:50

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	1	ZIDANŠEK ANŽE	ŠKGLJ	2:40,54
2	2	BOKAL ŠTER LAN	EGSŠRAD	2:43,53
3	3	POVŠE ANŽE	SICBRE	2:49,10
4	4	BLAŽUN ŽAN	ŠCRAVNE	2:50,15
5	5	MAGDIČ LIAM	EŠCE	2:50,48
6	6	ŠPENDAL ARNE	GŠIŠ	2:52,75
7	7	HAJDENKUMER VAL	EŠMS	2:50,89
8	8	FORTUNAT VID	GIMTOL	2:53,40
9	9	SLEMENŠEK URBAN	ŠCNMSGL	2:51,60
10	10	TOME CIRIL	ŠCSKZ	2:50,52
11	11	VRAN BENKOVIČ BOR	IIGIMMB	2:50,15
12	12	ČEDE FILIP	GIMKR	2:50,03
13	13	FATUR JAN LUKA	GIMKOPER	2:44,00
14	14	CIRMAN LAN	GIML	2:40,67
15	15	HVALA ŽAN	ŠCKKS	2:45,70
16	16	ŽERJAV DOMEN	GIMŠ	2:39,62
17	17	BREGAR ROGINA LOVRO	ŠCNMSGL	2:40,17
18	18	LAKOŠELJAC BENJAMIN	GIMKOPER	2:36,52
19	19	KRAŠEVEC TIMOTEJ	GIMNM	2:37,93
20	20	ŠIMEC LOVRO	GIMNM	2:38,15

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

dijakinje, 1000 m

Začetek: 23.05.2024, 13:00

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	1	PLUT JULIJA	ŠKGLJ	3:09,60
2	2	BEZLAJ ANJA	IIIGIMMB	3:11,52
3	3	MATKOVIČ KLARA	GIMV	3:12,25
4	4	ŽIBERNA ALINA	SŠOF	3:15,02
5	5	PARADIŽ EVA	ŠCRAVNE	3:21,70
6	6	MOČNIK KLARA	GŠIŠ	3:16,99
7	7	MARINA SKINDER	GIMNM	3:22,32
8	8	VUČKO TAJA	SŠFKZ	3:19,40
9	9	LUPŠA LENA	ŠCRAVNE	3:14,73
10	10	MLEKUŽ MANCA	GIMFP	3:15,39
11	11	ROBIČ MAŠA	GIMJES	3:12,06
12	12	PODGORŠEK ANA	GŠIŠ	3:11,76
13	13	LARA BALAŽIČ	GIMNM	3:09,99
14	14	NOVAK ANA	GIMŠ	3:05,39
15	15	BILBAN SARA	GIMŠ	3:05,81
16	16	GRILC SUZI	GIMJES	3:07,90
17	17	MEŽNAR MAŠA	ŠCVEL	3:09,59
18	18	BARTALANIČ TAJA	GIML	3:06,45
19	19	RAJ EMA PIKA	ŠCSLG	3:00,90
20	20	AMBROŽ NEJA	SŠDOM	3:00,21

dijakinje, 4 x 100 m

Skupina: 1

Začetek: 23.05.2024, 13:15

Proga	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	SŠ VENO PILON	SŠVPA	54,07
2	GIML	GIML	53,45
3	ŠCVEL	ŠCVEL	52,78
4	GIM TOLMIN	GIMTOL	52,40
5	GIM MURSKA SOBOTA	GIMMS	52,32
6	ŠCRAVNEG	ŠCRAVNE	51,06
7	GIM NOVA GORICA 1	GIMNG	51,58
8	GIMŠ 2	GIMŠ	52,84

Posamično prvenstvo Slovenije za srednje šole - FINALE

Velenje, 23.05.2024

Skupina: 2
Začetek: 23.05.2024, 13:20

Proga	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	GIMPT	GIMPT	50,38
2	GIMNM 1	GIMNM	50,94
3	IIGIMMB	IIGIMMB	50,31
4	GIMŠ 1	GIMŠ	49,44
5	IIIGIMMB	IIIGIMMB	48,42
6	GŠIŠ 1	GŠIŠ	49,70
7	GIMB 1	GIMB	50,03
8	IGIMCE 1	IGIMCE	50,23

dijaki, 4 x 100 m

Skupina: 1
Začetek: 23.05.2024, 13:25

Proga	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	GIML	GIML	48,42
2	GIM MURSKA SOBOTA	GIMMS	48,39
3	GIMJP 1	GIMJP	48,10
3	ERUDIO	ERUDIO	47,41
4	ERSŠGL	ERSŠGL	48,00
5	ŠKG	ŠKGLJ	47,92
6	IGIMMB	IGIMMB	47,36
8	STŠ KOPER	STŠKP	48,23

Skupina: 2
Začetek: 23.05.2024, 13:30

Proga	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	GIM NOVA GORICA	GIMNG	46,36
2	ŠCNMSSŠ	ŠCNMSSŠ	46,86
3	GIMŠ 1	GIMŠ	46,20
3	GŠIŠ 1	GŠIŠ	43,83
4	ŠCPTERŠ	ŠCPTERŠ	43,86
5	GIMNM	GIMNM	43,43
6	GIMPT	GIMPT	44,48
8	IIGIMMB 1	IIGIMMB	44,66